

Id:0CC551C43461AE15



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO II - PIAUÍ RUA TERTULIANO FILHO. 487 - FONE/FAX - 086-3271-1122 PEDRO II - PIAUI - CEP: 64.255-00

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 01/2023

OBJETO: Aquisição de Combustível.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO II - PI

CONTRATADA: POSTO PX LTDA.-ME

CNPJ: 23.981.514/0001-70.

VALOR GLOBAL: R\$ 198.320,00 (Cento e noventa e oito mil e trezentos e vinte reais).

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 01.01.00 PROJETO/ATIVIDADE: 01.031.0001.2001.0000

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 FONTE DE RECURSOS: Recursos Orçamentários do Município.

DATA DA ASSINATURA: 07/02/2023. VIGÊNCIA: 07/02/2023 a 07/02/2024.

> CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO II - PI CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS Presidente CONTRATANTE

POSTO PX LTDA.-ME CNPJ nº 23.981.514/0001-70 CONTRATADA

Id:0E28973C91EBAE04



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO II - PIAUÍ RUA TERTULIANO FILHO, 487 – FONE/FAX – 086-3271-1122 CNPJ: 35.146.448/0001-00 PEDRO II - PIAUÍ - CEP: 64.255-00

PORTARIA Nº 07/2023

Pedro II/PI, 02 de janeiro de 2023.

DISPÕE SOBRE A DESIGNAÇÃO DE FISCAL DE CONTRATO

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro II, Estado do Piauí, Sr. CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS, no uso das atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. EDUARDO PEREIRA DE SOUSA, portador do RG nº 3.316.988 SSP/PI e do CPF nº 062.673.733-80, servidor comissionado, como Fiscal do Contrato nº 02/2019, firmado entre a Câmara Municipal de Pedro II/PI e a empresa ATC - ASSESSORIA TÉCNICA CONTÁBIL LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 11.422.158/0001-76, que tem por objeto os serviços de assessoria e consultoria técnica contábil, sem prejuízo de suas atribuições funcionais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro II, Estado do Piauí, em 02 de ianeiro de 2023.

CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS

Id:167C380EC327AE06



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO II - PIAUÍ RUA TERTULIANO FILHO, 487 - FONE/FAX - 086-3271-1122 CNPJ: 35.146.448/0001-00 PEDRO II - PIAUÍ - CEP: 64.255-00

PORTARIA Nº 08/2023

Pedro II/PI, 02 de janeiro de 2023.

DISPÕE SOBRE A DESIGNAÇÃO DE FISCAL DE CONTRATO

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro II. Estado do Piauí. Sr. CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS, no uso das atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. EDUARDO PEREIRA DE SOUSA, portador do RG nº 3.316.988 SSP/PI e do CPF nº 062.673.733-80, servidor comissionado, como Fiscal do Contrato nº 01/2021, firmado entre a Câmara Municipal de Pedro II/PI e a empresa FERREIRA & FERREIRA ADVOGADOS ASSOCIADOS, inscrita no CNPJ sob o nº 28.371.585/0001-75, que tem por objeto os serviços de assessoria e consultoria jurídica, sem prejuízo de suas atribuições funcionais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro II, Estado do Piauí, em 02 de ianeiro de 2023.

> CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS Presidente

Id:0E28973C91EBAE0C



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO II - PIAUÍ **RUA TERTULIANO FILHO. 487 - FONE/FAX - 086-3271-1122** CNPJ: 35.146.448/0001-00 PEDRO II - PIAUÍ - CEP: 64.255-00

PORTARIA Nº 10/2023

Pedro II/PI. 07 de fevereiro de 2023.

DISPÕE SOBRE A DESIGNAÇÃO DE FISCAL DE CONTRATO

O Presidente da Câmara Municipal de Pedro II, Estado do Piauí, Sr. CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS, no uso das atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o Sr. EDUARDO PEREIRA DE SOUSA, portador do RG nº 3.316.988 SSP/PI e do CPF nº 062.673.733-80, servidor comissionado, como Fiscal do Contrato nº 01/2023, firmado entre a Câmara Municipal de Pedro II/PI e a empresa POSTO PX LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 23.981.514/0001-70, que tem por objeto a aquisição de combustível, sem prejuízo de uas atribuições funcionais

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pedro II. Estado do Piauí, em 07 de fevereiro de 2023.

CARLOS JOSÉ DE OLIVEIRA SANTOS

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais